

万隆渤良安福利基金会举行新届理监事就职礼



新届理监事合影



梁世超宣读就职决定书



李振健主席、辅导主席梁振垣、辅导委员梁世超、吴元昌、徐晋鸿、李铭秀与理事委员朱德贤、游宏敏、李康峰、沈国雄、吴汉伟、丘基良



新届李振健主席致词



梁振垣移交会旗给新届李振健主席



李振健、梁振垣颁发聘书给副执行主席。左起:陈盛隆、黄超良、廖南基、杨嘉来、罗冠汉、李耀辉、杨育良、黄伟强、林春萍、饶树生



李振健颁发聘书给永远的名誉主席黄裕琴

【万隆讯】12月10日，万隆渤良安福利基金会(YDSP)在会所三楼举办任期2023-2028年第十五届理监事就职礼。李振健(Herman W)蝉联主席，今后5年里，由李主席继续带领众理事继续所有有关会务，大家都祝贺渤良安福利基金会百尺竿头更进一步。

上午10时，出席参与就职礼的近百名理监事到会所百氏祠合影后，大家就到所三楼大礼堂参加就职仪式。

11时许，共约200多位出席者，包括应邀出席的华社领导都已莅临现场，一起见证简单而不失

隆重的就职礼。他们是：印尼福清同乡基金总主席庄俊钦、客联主席徐晋鸿、闽南公会主席杨汉平、广肇会馆主席朱玉仙、山东公会主席崔梅琪博士、西瓜百家姓副主席饶树生、万隆印尼台商会理事长陈明山、西瓜华裔总会会长何亮宽、永定会馆秘书长李德元、吴氏宗亲会会长吴友鑫、李氏宗亲会秘书长李惠元等。

首先由理事梁世超通

读就职决定书，而后颁发致谢状给第十四届理监事，认可卸任前理监事们的工作表达敬意。而后颁发聘书给新届理监事。

李振健作就任后致词：“热烈欢迎衷心感谢各位拨冗莅临见证就职礼。感谢前辈辅导、顾问和各位信任我连任第十五届渤良安福利基金会主席，对我来说，这是很大的挑战，但我相信

所有理监事携手团结下，我们能做好服务印尼华社和印尼社会的重任，并使渤良安福利基金会更发展，为社会群做出更多有益的工作。”他说：“请允许我在这里向卸任的第十四届理监事同仁表达诚挚的感谢，感谢你们五年来无私地付出时间和精力，伴我同行，把最好的献给渤良安福利基金会。在座各华社朋友和我们YDSP一起作很多

的社会福利慈善活动，在此致以衷心感谢和崇高的敬意。”

众所周知，万隆渤良安福利基金会不单有殡仪馆等设施，还有华族历史纪念馆，百氏祠、各科诊疗所，以及学习华族文化的活动，包括象棋、国乐组、书法、国画等等，也于2020年为建筑“印尼华族文化中心”举办奠基礼，这一切都因为疫情而耽搁了三年。因为有来

自各方的鼎力支持，从2023年初动工的建筑工程能顺利进行展开。”

李主席还说：“建筑印尼华族文化中心是很重的工程，但对印尼华族成为印尼国家一族来说是很重要的。华族祖先们在争取印尼独立战争时的参与以及在各个领域里的贡献都要让后代子孙和其他族群了解并予以认可，所以这是一件非常有意义的工程。今后希望渤良安福利基金会能与个华社、各氏宗亲会继续一起肩并肩肩负起未来历史的大使命，为印尼华族和印尼社会做出更大的贡献。”(雪妮报道)



领导颁发聘书后与众理事合影



颁发致谢状给卸任理监事



李振健、梁振垣颁发聘书给名誉主席、荣誉顾问等



领导颁发聘书给妇女组理事、专业委员会理事同仁后合影



领导颁发聘书后与众理事合影

中国—东盟蓝色经济合作研讨会在雅加达举行

中新社雅加达12月14日电(李志全 陈诗梦)“东盟地区有着丰富的海洋资源，蓝色经济拥有巨大的潜力。”马来西亚“一带一路”共策会会长翁诗杰在14日的一场研讨会上说，东盟各成员国都渴望将蓝色经济变成摆脱中低收入或中等收入陷阱的助推器。由中国(海南)改革发展研究院与中国外交学院亚洲研究所合作主办的“中国—东盟蓝色经济合作研讨会”当天在印度尼西亚雅加达举行。来自中国、印尼、马来西

亚、菲律宾、柬埔寨等国专家学者建言献策。翁诗杰提到，随着全面实施《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)，中国—东盟的水产品贸易强劲。如果行业参与者能够更好地理解和利用RCEP对蓝色经济的益处，那么这个领域还将进一步发展。他认为，蓝色经济将成为东盟经济增长的新引擎。“当前，实现中国—东盟蓝色经济合作的重要突破，需要务实之举、特别之举。”中国(海南)改革发展研究院院长迟



12月14日，中国—东盟蓝色经济合作研讨会在雅加达举行。中新社记者 李志全 摄

福林为此提出要以把构建中国—东盟海洋经济合作圈作为蓝色经济合作的重要目标、以打造中

国—东盟蓝色经济伙伴关系核心区为重大任务建设海南自由贸易港等四点建议。在他看来，蓝色经济蕴藏着中国与东盟合作拓展的巨大空间。中国外交学院国际经济学院院长欧明刚建议，深化中国与东盟蓝色经济合作，可以采取先易后难、项目推动的原则以及蓝色经济、绿色经济与数字经济融合发展的原则。印尼茂物农业大学海洋与海岸带资源研究中心主任永维特纳说，要将海洋渔业合作与蓝色文化相结合，在获得经济收益

同时，促进人文交流。柬埔寨亚洲愿景研究院研究主管孟格达维德认为，深化中国—东盟蓝色经济合作，需要尽快形成综合的政策框架和制度安排，共同加大能力提升、人力资源开发、技术革新和资金等领域的投入，形成可持续和包容性的海洋资源空间规划。翁诗杰也提到，中国—东盟蓝色经济伙伴关系所带来的红利预计将远远超出单纯的经济利益，并将有助于打造一个和平、自由和中立的东盟。